



千萬不可輕忽的新型冠狀病毒

親愛的家長，您好！

目前全球的新型冠狀病毒的疫情截至今日為止，每天都有新的案例發生，但是，在台灣我們卻有好消息--第一例的患者過我們的醫療人員的治療照護之下，病情已經緩減，連續兩次的病毒檢驗都呈陰性反應，證明身體健康日漸恢復中。

雖然這樣，還是要請大家多多注意個人衛生習慣。正確洗手、盡量減少以手觸摸臉部，減少出入公共場合請戴上口罩，如有發燒、咳嗽、流鼻水…等疑似感冒的症狀，也請一定要即刻就診，保護自己也保護他人喔！在此同時也是流感的高峰期，早晚出門的時候一定要做好保暖工作，呼吸道過敏的小朋友更要戴上口罩！

CKids 為了使小朋友們在冬天也能確實正確洗手，特地於洗手間內加裝溫水設備，讓小朋友不用擔心冰涼的冷水，能自在地正確洗手，維護個人衛生。

教育部在 2 月 2 日〔日〕依照中央疫情指揮中心的決議，已經正式公告全國高中以下學校延後開學直至 2 月 25 日〔二〕。國小原定 2 月 15 日的補課也已經取消不需要補課囉！

但是，對於已經開學、開學的私立幼兒園、補習班、安親班則維持現況，但需加強檢測與管理。在沒有收到政府相關單位公布的最新資訊前，我們將採行以下：

1. 確實每日測量體溫兩次。尤其上午入校前，如無異狀方能放行。雖然目前有些個案沒有發燒情況最後經醫療診所證實是罹病個案，但是，量體溫卻可以幫助我們提高警覺，敬請配合。
2. 在校期間如果有體溫變高情形者，將先行隔離並請家長帶回家。同時提醒一定要前往醫療診所就診。本校再進行後續追蹤。
3. 學生或同仁在春節假期期間如有前往已發生疫情地區者，請在家自主居家管理 14 天。之後請前往醫療診所取得醫生證明後方可返校。
4. 因為在病毒已經證實可以經過唾液、接觸後人傳人傳染，所以同任一起的家人如有確診罹患個案者，也請自主居家管理。



5. 如是一般感冒、發燒之學生或同仁，也敬請在家休養直至取得醫生證明後方能返校。
6. 即日起至 2 月底，為保護、維護學生個人健康安全，將請學生務必戴上口罩，請家長協助準備適量口罩在書包內，家長接送小朋友時也請至門口即可，謝謝您的配合。
7. 為避免發生集體群聚感染機會，即日起至 2 月底暫時取消 Morning Exercise 及 Ball Pool 課程，三月之後將視疫情發展狀況再決定開放時間。
8. 由於現在同時又是流感的高峰流行期，如有發現喉嚨痛、咳嗽或是微發燒的病兆，請一定要前往醫療診所就診。也請家長能將病情誠實以告，切勿隱匿。
9. 行政院衛福部已經公告：75%的酒精能確實消滅病菌。本校除了要求學生務必確實洗手之外，另會加強以酒精加強手部清潔，另外，在學生活動空間每日定時以酒精噴灑。教室內的課桌椅、牆壁、門的把手、玩具…等，也會以酒精徹底清潔消毒。

上述所提 2 月 15 日〔六〕不須補課的對象是專指高中以下之各級公立學校，一般公司行號則正常補班。也就是說，當天：

- CKids 幼兒部：正常上班上課
- CKids 小學部：因為需補課的當週我們本來就沒有英文課，所以也不須補課。但是如果因為家長上班原因需要「臨時寄託」小朋友者，可主動與各校主管聯繫，以便我們準備餐點。

在這個非常時期，家長對於疫情的發展狀況有特別的憂慮，也鼓勵家長可以讓小朋友在家，減少外出相對有減少受到感染的機會。CKids 完全可以體會與體諒的。同時，目前疫情各項資訊透過不同的媒體、自媒體不斷地流傳，有時讓人無法分辨其真假，非常時期大家更要保持冷靜，千萬不要隨之起舞或是以訛傳訛喔！！

以上如有任何疑問，歡迎隨時來電一起討論！